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Clifford Chance Prague Association vítá
seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Clifford Chance Prague Association s potěšením oznamuje, že se k firmě jako seniorní advokát
(Senior Associate) připojil Štefan Potočňák.

Štefan přináší více než 12 let zkušeností s poradenstvím v oblasti smluvních a regulatorních aspektů
významných infrastrukturních projektů v sektorech energetiky, dopravy, logistiky a developmentu
nemovitostí, včetně PPP projektů. Jeho praxe rovněž zahrnuje otázky související s financováním,
státní podporou, hospodářskou soutěží a veřejnými zakázkami.

„Příchod Štefana dále posiluje naše schopnosti v oblasti komplexních infrastrukturních, PPP a
realitních záležitostí a umožňuje nám podporovat klienty při transakcích, které kombinují právní,
obchodní i regulatorní aspekty,“ uvedl Milan Rákosník, partner odpovědný za realitní praxi.

Tento nábor odráží pokračující investice Clifford Chance do získávání talentovaných odborníků, kteří
poskytují vysoce kvalitní právní poradenství a podporují klienty napříč klíčovými sektory a trhy. V
roce 2025 byla Clifford Chance Prague Association oceněna jako Národní advokátní kancelář roku:
Česká republika na udílení cen IFLR Europe Awards a zároveň si připomněla 30 let působení na
českém trhu.

Od svého založení v roce 1995 je kancelář klíčovým poradcem předních domácích i mezinárodních
klientů v oblasti komplexních, významných transakcí, financování, korporátních projektů a řešení
sporů.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
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Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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